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Exercices

Exercicel. Tableaux.

a. Ecrireunefonction qui cdcule le produit scdaire de deux vedeurs de méme taill e, ces deux
vedeurs contenant des valeurs de type double.

b. Quel est le a0t de cdte fonction ?

Exercice2. Chaines et caracteres.

a  Ecrireunefonction changerCasse qui étant donnéeune dhaine composéeuniquement de |ettres en
change la ca<. Le programme suivant est un exemple d'utili sation de cete fonction :

void main(void){
char *chaine="Bonjour";
changerCass(chaine);
Printf("%s\n", chaine); /* affiche bBONJOUR */
}

b. Ecrireune fonction qui rédise laméme opération mais qui au lieu de modifier la chaine originale
retourne une aitre chaine qui contient le résultat et laisse son parameétre inchangé.

Probléme

L'objectif final de ceprobléme est de produire un programme qui prend un mot en parametre & affiche
son miroir. Par exemple si e parametre et la chaine "Bonjour”, le résultat affiché sera'"ruojnoB".

Question 1.
Pour rédiser cette gplicaion, on va utiliser une structure de données pile dans laquelle on va

empiler des caradéres. Une pil e fonctionne comme une pil e d'assettes. On empil e un caradére sur
le desaus et quand on dépile, c'est donc le dernier caradére empil € que I'on réaupére. Par exemple,
s on empile apuisb, on dépilerab puisa

1. Définir le type pile. On supposera que la pil e peut contenir au plus MAX PILE E[EMENTS.




2. Ecrirelafonction empiler.
3. Ecrirelafonction depiler.

4. Ecrirelafonction pileVide.

Question 1.

Utili ser la structure de données pil e que vous avez définie ala question | pour inverser e mot
concerné.

FIN



